

我国赴美留学生一年增 23%

据《东方早报》报道 13日上午,美国国务院教育和文化事务局发布了一份“开放门户报告”,报告称2011/2012年度被美国高校录取的中国学生数量逼近20万人,同比增长23%,比2008/2009年度翻了一番。中国在所有派遣学生赴美国的国家中仍然占据第一位,排在二、三位的分别是印度和韩国。

报告显示,该年度就读于美国学院和大学的国际学生总数达764495人,比10年前增加了31%。

美国大使馆高级文化事务官员耿欣表示,这一增长主要是由中国学生数量的增长驱动的。本年度中国学生赴美入学总人数达到创纪录的194029人,同比增长23%,本科阶段增长幅度达31%。中国学生赴美攻读本科生的比例已上升到中国赴美留学生总数的38.4%,与研究生所占比例(45.6%)的差距在缩小。

耿欣表示,国际学生对美国经济产生了积极的影响,2011/2012年度国际学生(包括中国在内的所有国家和地区赴美留

学生)对美国经济的贡献额已达到227亿美元。

记者还从美国驻华使领馆了解到,目前中国的学生、游客、商务人士不限户籍,可在北京、上海、广州、成都、沈阳等地的任何一个美国使领馆递交签证申请。

美国大使馆签证官员在接受记者采访时透露,从现在起,已经获得过美国签证并且签证失效期未超过4年(之前是1年)的中国公民再次续签可以免面试,也可以由别人代送申请材料。

北京一医院将拍卖 起拍价300万元

据中新社电 近日,位于北京天通苑社区的“北京环球中医医院”决定走上拍台,起拍价300万元。据悉,这是北京首次拍卖医院,也是向社会资本全面开放医疗服务市场后,国内首场医院拍卖会。

据了解,北京已确定向社会资本全面开放医疗服务市场,且在需要新建医疗机构时优先安排社会资本进入。今年2月9日,北京公布了《关于进一步鼓励和引导社会资本举办医疗机构的若干政策(征求意见稿)》,意见稿中包含了上述内容。

根据意见稿,北京将鼓励社会资本举办非营利性医疗机构,在城市发展新区和远郊区举办医疗机构,举办康复、护理、中医、中西医结合等医院,举办拥有高新技术和专科优势的医疗机构,捐资举办医疗机构或对非营利性医疗机构进行捐赠。另外,北京还将支持社会资本参与北京市公立医院改制重组。

上海体育局: 确有教练 对女排队员不轨

据中新社电 在13日晚上海女排客场惨败天津队之后,有网友爆料称队内曾发生性骚扰事件。14日傍晚,上海市体育局在经过初步调查后发布调查结果,暂停涉事教练的带训工作。

在当晚的女排联赛中,上赛季亚军上海队客场以10:25、15:25、15:25的比分0:3惨败天津,状态低迷。央视直播比赛时,更是用“如同梦游”来评价。赛后,有网友通过微博爆料,称队中发生了性骚扰事件。

爆料人透露,球队无法正常表现是因为教练组在“借为队员放松肌肉做按摩为由,对几个队员进行了性骚扰”。“事发后,教练班子居然以比赛为重的借口,只是让当事人做个书面检查。所有队员还必须天天面对他。还对队员做思想工作不让声张。”爆料人称。

上海市体育局昨天下午公开回应,称对此事高度重视,已责成体院球类中心进行严肃认真的调查核实。如果查明微博内容属实,对涉事者将严肃处理。晚间,上海市体育局公布了对此事的初步调查情况。



国产翼龙无人机首次亮相

翼龙无人机真身首次在珠海航展上亮相。“翼龙”外形酷似美国“捕食者”无人机,该款无人机由中航工业旗下成都飞机设计研究所研制,该机装有一台100马力活塞发动机,具备全自主平轮式起降和飞行能力,最大起飞重量达1100公斤,最大续航时间为20个小时,实用升限5000米,可携带各种侦察、激光照射/测距、电子对抗设备及小型空地打击武器,可执行监视、侦查及地对地攻击任务等任务,也可用于维稳、反恐、边界巡逻等。

据中新社

湖北一男子带7岁女儿贩毒

据中新社电 11月14日,湖北枝江市公安局禁毒大队通报,该队成功破获一起特大贩毒案,缴获毒品冰毒200余克、麻古50粒。警方在抓捕行动中,发现一犯罪嫌疑人在贩卖毒品进行交易时,竟然带着自己刚刚7岁的女儿。

11月初,枝江警方在工作中获悉,有毒品种从邻近县市流入枝江。经调查,荆州籍

男子雷某多次从荆州贩卖毒品到枝江城区。获取信息后,警方通过细致摸排,成功获取了雷某详细信息,并掌握了其进行毒品交易的时间及地点。

抓捕当晚,民警成功控制雷某及同伙,并当场收缴冰毒4包、200余克,麻古50粒。在行动中,民警发现车后座上还有一个吓得直哭的小女孩,警方迅速安排缉毒

女民警将女孩带到办公室,并联系到雷某一个远房亲戚将其接回。

据了解,雷某长期吸毒,与前妻离婚后和7岁的女儿生活在一起,当日他联系到买主后,因星期天女儿无人照管,竟带上了女儿贩毒。

目前,雷某因涉嫌贩卖毒品被枝江警方依法刑事拘留。

天津中毒死亡白鹤增至21只

发现3处人造毒池



据《新京报》报道 13日,前往搜救东方白鹤的志愿者,在天津北大港湿地保护区中发现3处人造毒池,在毒池周边,确认新增8具东方白鹤尸体。至此,共有21只东方白鹤死亡。

13日上午10时左右,大港油田单车俱乐部共计20余名志愿者加入到搜救队伍中。上午11时左右,志愿者莫训强参与的第一波搜救小队在距离湿地岸边约1.5公里处,发现了3个毒池。

“这些池子用泥和芦苇围成一个边长约80厘米的正方形深坑,其中有死鱼,隐蔽性很好。”莫训强说,在池中,他们还捞出一个大编织袋,编织袋上写着“克百威”农药字样。

野生动物保护国际组织对外联络员康

大虎,此前多次参与鸟类救援。他表示,在国内其他地方救援时,见过类似的捕鸟毒池。毒池里会放有被农药泡过的鱼或玉米。

在搜救过程中,志愿者陆续发现死亡的东方白鹤。截至13日晚,已确认新找到8具鸟尸。至此,共有21只东方白鹤死亡。

这些鸟尸,零散地分布在湿地的浅层水域中,有的还保持着挣扎飞翔的姿态。

“仍然没能救到中毒的活的东方白鹤。”志愿者刘慧丽显得很沮丧。

据志愿者刘慧丽介绍,天津警方和志愿者将组成搜救队,乘船彻查毒池,搜救东方白鹤。

据了解,东方白鹤是国家一级保护动物,目前全球的东方白鹤种群数量少于2500只。

“周黑鸭”冠名地铁站 一年费用85万

据中新社电 13日,一张周黑鸭冠名武汉地铁2号线江汉路站的图片引起网友热议,近3万人次参与讨论。“各位乘客您好,周黑鸭·江汉路到了,请您拿好手中的鸭脖子,依次从左边车门下车。”这是网友在吐槽周黑鸭冠名武汉地铁2号线江汉路站。

据了解,去年“周黑鸭”竟得江汉路站冠名权6年。拍卖当日,武汉2号线的范湖站、王家墩东站、江汉路站、中南路站、洪山广场站、广埠屯站、光谷广场站等七个站点6年的冠名权被拍卖成功,总金额达2775万元。其中,江汉路站冠名一年为85万元。

江汉路站从此确定了会被冠以“周黑鸭”。目前,“周黑鸭·江汉路”站名仅出现在江汉路站候车屏蔽门上方,但今后如何播报站名还未可知。